

新春首个工作日

衡阳 135 个重大项目复工

湖南日报2月5日讯(全媒体记者 唐曦)今天是春节假期后的第一个工作日,衡阳市135个续建重大项目全面复工,复工率达90.6%。

当天,记者在湖南三易精工“纳米微晶电磁继电器制造升级改造项目”车间看到,新投用的自动化设备开足马力生产。

饶云飞介绍,纳米微晶电磁继电器是一种融合了纳米技术与微晶技术的先进电磁继电器,体积小、性能卓越,在新能源设备、高端通信设备、航空航天等诸多领域展现出广泛的应用潜力。

衡阳凯新特种材料科技有限公司“氮化硅新材料智能产业园项目”也有序复工复产。衡阳凯新特种材料科技有限公司“氮化硅新材料智能产业园项目”也有序复工复产。

民营企业逐步在娄底经济发展中挑大梁。2024年,娄底民营企业纳税规模达57.77亿元,占全市税收的52.29%;民营企业参与娄底市重点项目98个,总投资达641.72亿元。

娄底礼遇民营企业企业家

湖南日报2月5日讯(全媒体记者 曾玉玺 通讯员 胡朝霞)民营企业企业家坐中间和前排,党政机关领导干部坐两边和后排。

娄底还推出“政策礼包”支持民营企业发展,发布保障公平参与市场竞争、促进民间投资健康发展等12项优化民营企业发展环境清单。

近年来,娄底以“如我在商”立场,落实“两重”“两新”政策,持续开展“三送三解三优”行动。

民营企业逐步在娄底经济发展中挑大梁。2024年,娄底民营企业纳税规模达57.77亿元,占全市税收的52.29%;民营企业参与娄底市重点项目98个,总投资达641.72亿元。

资兴 3 个集中安置点火热施工

湖南日报2月5日讯(全媒体记者 刘雨菲 通讯员 朱孝荣)今天,资兴市兴宁镇集镇集中安置点二期建设现场一派忙碌。

项目建设专班负责人焦燕涛告诉记者,为了让受灾群众早日住上新房,兴宁镇集镇集中安置点二期、州门司集镇集中安置点二期、黄草镇东坪集中安置点等3个项目,共560套安置房建设2月3日即全面复工。

兴宁镇集镇集中安置点是资兴市规模最大、安置受灾群众最多的安置点,项目一期“福兴苑”200户安置户春节前已顺利入住。

心、篮球场、党群服务中心以及医疗、商业等一系列配套基础设施。目前,项目二期有20栋已封顶,并进入砌墙、水电安装阶段。

州门司集镇集中安置点一期“福祥苑”已在春节前交付60套,二期30套安置房目前正在加紧建设。

项目业主方和施工方表示,为了让受灾群众早日住上安心、放心、顺心的新房,他们将通过加大人员设备投入、增加作业班次、多作业面同步铺开等方式,加速推进项目建设。

平江实现 50 亿元级项目“零”的突破

湖南日报2月5日讯(全媒体记者 周磊 通讯员 李梦黎 袁小妹)今天,平江县举行2025年第一批重点产业项目集中开工暨新引进项目集中签约仪式。

本次集中签约项目12个,总投资30.45亿元;集中开工28个项目,计划总投资68.65亿元。

休闲食品赛道引入5家企业,麻辣王子、咚咚食品等知名品牌加码鱼仔、魔芋爽等网红产品生产。

平江县把项目建设作为全县经济发展的主引擎,通过举办招商推介会、产业链对接会、乡友恳谈会等活动,创新开展以商招商、中介招商、乡友招商、产业链招商等多元化招商模式。

星沙 93 个重大项目集中开工

湖南日报2月5日讯(全媒体记者 王茜)2月5日,星沙93个重大项目集中开工,总投资超326亿元。

此次集中开工的项目涉及产业发展、科技创新、基础设施、城市功能提升、生态环保等领域。

高端化、智能化的大中型工业用变压器研发生产基地,建成后具备国内行业最高级别“双百万”特高压变压器的制造与试验能力。

2024年,星沙完成331个重点项目投资886.2亿元,投资完成率130.8%;铺排902个建设项目,完成固定资产投资992.2亿元,投资增速4.4%,超全国全省平均水平;开工151个新建项目,竣工107个重点项目。

绥宁竹木企业生产忙

湖南日报2月5日讯(全媒体记者 郑丹枚 通讯员 孙芳华 向海)2月5日,浓浓的年味还未散尽,绥宁县各项目工地上、企业内,工人们抢工期、抓进度、忙生产,力争实现新春开门红。

湖南中集新材料科技有限公司,机器轰鸣,7条竹木复合板生产线“火力全开”。“为确保开工顺利,公司假期前就对设备进行了全面检修,并储存了竹帘100万床、1000立方米单板,确保生产原材料充足;开工后,第一时间组织员工进行安全培训。

瑞隆竹木制品有限公司生产车间,技术人员正全神贯注对各类竹木制品加工设备进行调试。

运行状态。“公司不仅要按时开工,更要高质量开工。精准调试设备,是公司新年生产的第一步。”

邵阳佰龙竹木有限公司,工人们有条不紊进行竹木产品的加工生产。一张张竹木板材在生产线上有序流转,经过切割、打磨、组装等多道工序,逐渐成为精美的竹木产品。

为确保企业迅速复工复产,绥宁县委、县政府提前谋划,开展新春“春风行动”招聘会,利用“互联网+”平台等帮助企业招工用工,有效破解“用工荒”。

祁阳高新区:绿色园区春意闹

机械臂准确高效,流水线高速运转……2月5日,正月初八,祁阳高新技术产业开发区一派繁忙。

祁阳高新技术产业开发区大力发展绿色产业,持续推进园区循环化改造,基本实现废水集中治理、中水回用、余热余压资源梯级利用。

湖南新金油茶油股份有限公司祁阳工厂生产车间香气扑鼻。2024年,该公司成功创建为国家绿色工厂。

记者看到,厂房屋顶安装了光伏发电设备,解决工厂部分用电。

祁阳高新区东骏纺织有限公司12台无水染色机器全速运转,其无水染色绿色生产技术全国领先,解决了传统晾晒带来的环境污染问题。

怀化吹响「项目建设年」号角

湖南日报2月5日讯(全媒体记者 肖畅 通讯员 谢勇 补秀梅)今天是春节假期过后首个工作日,怀化召开“项目建设年”动员大会。

2024年,怀化树立“大抓项目、抓大项目”鲜明导向,实施省级重点项目51个、市级355个,分别完成年度投资计划的110.5%、100.3%。

怀化明确今年为“项目建设年”,将围绕承办第五届湖南旅游发展大会、打造一流国际陆港、构建“5+10”现代化产业体系、推进鹤中一体化发展、保障改善社会民生等重点领域,谋划实施一批重点项目。

为把重点项目建设“施工图”变成“实景图”,怀化开展项目谋划储备、立项争资提升、招商引资落地、产业链强链、旅发大会项目攻坚、要素保障服务等六大行动。

怀化开展项目谋划储备、立项争资提升、招商引资落地、产业链强链、旅发大会项目攻坚、要素保障服务等六大行动,建立组织保障、政策研究、责任落实、调度讲评、现场“赛马”、督查督办等六大机制,推动项目建设成势见效。



图①:2月5日晚,武陵矶港口集团长沙新港一派繁忙。

湖南日报全媒体记者 辜鹏博 通讯员 洪琳 金添毅 摄影报道

图②:2月5日,位于张家界高新技术产业开发区的占生塑胶制品有限公司,工人在生产线上对仿真绿植进行组装。

邵颖 摄(湖南图片库)

图③:2月5日,位于澧县高新区的湖南萌恒服装辅料有限公司,员工在倒纱车间忙碌。

柏依朴 摄(湖南图片库)

株洲 35 标箱产品发往越南

湖南日报2月5日讯(全媒体记者 李永亮)今天,株洲湘粤非铁海联运通道,装载35标箱化工产品的班列启程发往越南。

湘粤非铁海联运通道是湖南统筹规划建设的五大国际物流通道之一,以株洲为主集结中心及始发站,联动衡阳、郴州两个副集结中心,吸纳湖南及中西部省份进出口外贸货物。

衔接,联通至非洲、拉美、中东等世界各地。湘粤非铁海联运通道2021年9月首发,已成为湖南向南出海、运量最大、耗时最短的对外开放出海大通道。

株洲现代物流集团相关负责人表示,将依托湘粤非铁海联运通道,打造“铁公水海空+冷链”六位一体物流,力争年度实现铁海联运通道发运600列以上,目标冲刺10万标箱。